

POPRAVAK KROVA POSLOVNOG OBJEKTA U ČARI

1	Skidanje starih i dobava i postava novih pocinčanih krovnih uvala rš 60 cm sa svim potrebnim spojnim priborom (otkrivanje i ponovno pokrivanje crijeva u drugoj stavci)	m	13,00
2	Skidanje starog i dotrajalog crijeva te dobava i postava novog, u svemu kao postojeći	kom	250,00
3	Dobava i postava novog pocinčanog lima rš 50 cm , spoj crijeva i betonske ploče, sa svim spojnim priborom.	m	20,00
4	Dobava materijala i izvedba dvokomponentne, uv otporne hidroizolacije ravnog neprohodnog krova. Hidroizolacija je armirana staklenom mrežicom između dva sloja. Prije izvedbe hidroizolacije izvesti zidarsku pripremu betonske podloge reparaturnim mortom.	m2	16,00
5	Pepokrivanje pokrova, falcanog crijeva, tzv "pretresanje" pokrova, sa čišćenjem reški i traženjem oštećenja, zamjena oštećenih letvi i crijeva. Letve prethodno impregnirati fungicidom. Uz krovne limene uvale prilagodba orezivanjem starih crijevova.	m2	220,00
6	Ljepljenje crijeva jednog za drugim, trajnoelastičnim ljepilom odnosno brtvilom, radi sprječavanja odizanja vjetrom, lijepi se svaki treći crijev u redu.	m2	220,00
7	Čišćenje žljebova od smeća i taloga. Pregledom žljebova utvrditi koliko je potrebno zamijeniti novim što ide u posebnu stavku.	m	21,00
8	Premazivanje postojećih sljemenjaka reparaturnim mortom uz prethodno čišćenje i odstranjivanja otkrnutih dijelova namaza.	m	35,00
9	Kitanje spoja zida i lima trajnoelastičnim kitom	m	8,00
10	Obrada rubova krova pokrivenog utorenim crijepom s postavljanjem crijeva na rubovima u gusti vapneni mort 1:1 i premazivanje produžnim cementnim mortom 1:2:6	m	8,00
11	Dobava materijala i brtvljenje pukotina na betonu , spoju betona i crijeva, spoju konstrukcije i stolarijei sl., specijalnom dvokomponentnom smjesom za brtvljenje na bazi poliuretana. U cijenu uključena i priprema podloge.	m	2,50
12	Ugradnja pocinčanih žljebova rš 60 cm koji zamjenjuju oštećene i morali su biti uklonjeni. Uračunat sav spojni pribor.	m	10,00
13	Razni popravci limarije, nitanje i kitanje spojeva na više mjesta	kpl	
14	Demontaža starih nosača gromobrana i ponovo tiplanje i fiksiranje istih u betonsku podlogu	kpl	